

РЕСПУБЛІКА КРИМ БАХЧИСАРАЙСЬКИЙ РАЙОН ДОЛИННЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

РЕСПУБЛИКА КРЫМ БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОН ДОЛИННЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИНИНЪ ДОЛИННОЕ КОЙ ШУРАСЫ

РЕШЕНИЕ

с. Долинное

1- я сессия - 3 созыва

от 20.09.2024

Об избрании депутата в состав представительного органа муниципального района - Бахчисарайского районного совета Республики Крым

В соответствии с пунктом 1 части 4 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования Долинненское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым,

ДОЛИННЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Избрать депутатом в состав представительного органа Бахчисарайского муниципального района Бахчисарайского районного совета третьего созыва депутата Коленько Наталью Николаевну избранного из числа депутатов Долинненского сельского совета Бахчисарайского района Республики Крым третьего созыва.
- 2. Направить настоящее решение в Бахчисарайский районный совет в течение трёх дней после принятия.
- 3. Обнародовать настоящее решение на информационном стенде в здании администрации Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым (с.Долинное, ул.Ленина .30), на официальном сайте администрации Долинненского сельского поселения Бахчисарайского района http://dolinoe.ru/, на Портале Правительства Республики Крым http://bahch.rk.gov.ru/.
- 4. Решение вступает в силу с момента принятия.

Председатель Долинненского сельского совета

С.А.Гаевая